



IV. Ifjúsági Honvédelmi Tábor Velence / 2016.

A Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete, valamint a Katonai Emlékpark Pákozd – Nemzeti Emlékhely, negyedik alkalommal is megrendezi az Ifjúsági Honvédelmi Táborát, melynek fő célja, hogy a nyári vakációzás élményei mellett a hadtörténelmünkhöz, honvédelmünkhöz kapcsolódó ismereteket adjon.

A táborba szeretettel várunk minden 10-15 éves fiatalt, aki vállalja a honvédelmi tábor katonai feladatait, szereti az egészséges életmódot és egy fegyelmezett közösség tagja kíván lenni.

A IV. Ifjúsági Honvédelmi Tábor helyszíne a Velencei-tó északi partján lévő Drótszamár Park és Kemping, mely kényelmes szálláshelyeivel és teljes körű ellátásával ideális feltételeket biztosít.

A tábor szervezése és tervezett időpontjai:

A tábort két, azonos programmal tervezett, 60-60 fős, egyhetes turnusban rendezzük meg.

2016. június 17. (péntek) – **június 23.** (csütörtök)

2016. június 26. (péntek) – **június 30.** (csütörtök)

A jelentkezéseket a beérkezés, illetve az előleg befizetésének sorrendjében tudjuk fogadni.

A jelentkezés végső határideje: 2016. május 15.

A tábor térítési díja: 45.000/ Ft / turnus, mely magában foglalja a 4 ágyas szobákban történő elhelyezést, a napi háromszori étkezést, illetve valamennyi program költségét. Amennyiben a következő időszakban pályázati vagy egyéb támogatási összeghez jutunk, azt teljes értékben a résztvevő gyerekek ellátására és ajándékaira fordítjuk.

Jelentkezés: A jelentkezés első lépéseként olvassa el a tábor részletes tájékoztatóját a www.htbkszfvar.hu oldalon, majd az ott elérhető jelentkezési lap elküldésével jelezze táborozási szándékát a szervezőknek. A jelentkezés elfogadásáról visszajelzést küldünk, melyet követően a részvételi díj vagy annak egy részletének 8 napon belüli befizetésével válik érvényessé a jelentkezés.

Jelentkezés, érdeklődés és kapcsolattartás: ihavelence2016@gmail.com

**2016-ban is sok érdekes, izgalmas,
hadtörténelmi és katonai programmal
vár az Ifjúsági Honvédelmi Tábor!**